

Technický list

Grip On Roof / Facade Wash

Prípravok na čistenie striech a fasád

Opis produktu:

Grip On Roof / Facade Wash alkalický čistiaci prostriedok, ktorý odstraňuje sadze, mach, riasy a pod. Poskytuje tiež ochranu proti opätovnému rastu.

Použitie:

Grip On Roof / Facade Wash sa používa všetky druhy povrchov ako sú škridla, eternit, plech, šindeľ. Výrobok nemá žiaden negatívny vplyv na iné časti domu, ako sú napr. okná, dvere a pod. Kvety a iné rastliny v blízkosti okien či fasády by mali byť zakryté.

Grip On Roof / Facade Wash môžeme tiež použiť na čistenie kamennej dlažby, schodov, náhrobných kameňov, oplotení atď.

Technické informácie:

Základný materiál:	tenzidy/povrchovo aktívne látky
Riedenie:	vodou 1:5 pri silnom znečistení, max. 1:10
Riedenie pre ochranu proti opätovnému rastu:	1:20 na čistý a suchý povrch
Doba schnutia:	10 min
Výdatnosť:	0,2 L/m ²
Teplota povrchu pri aplikácii:	7-30°C
Skladovateľnosť:	2 roky v suchom a chladnom prostredí, bez mrazu

Balenie: 1L, 4L

Ostatné informácie:

Pracovné náradie umyjeme vodou.



Príprava a aplikácia:

Povrch vyčistíme od akýchkoľvek veľkých hrudiek machu, konárov a pod. Povrch musí byť suchý. Prípravok rozriedime vodou, pre silne znečistený povrch v pomere 1:5, maximálne v pomere 1:10.

Grip On Roof / Facade Wash aplikujeme pomocou nízkotlakového čističa, štetcom, valčekom, alebo špongiou. Prípravok necháme pôsobiť asi 10 minút. Následne strechu spláchneme veľkým množstvom vody.

Pre ochranu proti opätovnému rastu aplikujeme ešte jednu vrstvu. Na vyčistený a vyschnutý povrch aplikujeme prípravok zriedený v pomere 1:20 a necháme zaschnúť, neoplachujeme!

Najlepšie výsledky čistenia dosiahneme pri teplote od + 10°C do + 30°C. Nepoužívať pri povrchoch zapečených slnkom alebo mrazom.

Odporúčaná spotreba je min. 0,2 L/m².

Dovoz a distribúcia výrobkov Hagmans pre Slovensko:

Colour Solutions s.r.o., Soblahov 589, 913 38 Soblahov, IČ DPH: SK2120848070

info@obnovastriech.sk, www.obnovastriech.sk, info@farbanastrechu.sk, www.farbanastrechu.sk